
viaprinto ist eine innovative und zukunftsorientierte Online-Druckerei und Marke der börsennotierten 
CEWE Stiftung & Co. KGaA. Unser Ziel ist es, Business-Kunden mit professionellen Druckerzeugnissen zu 
begeistern. Den Schlüssel dazu finden wir in unserem Angebot an hochwertigen Produkten, dem komfortablen
Portal www.viaprinto.de und einem persönlichen Ansprechpartner. 

Unser Angebot

Du stehst für einen Zeitraum von mindestens 12 Wochen zur Verfügung? Bist während dieser Zeit immatrikuliert 
und hast Lust eine neue Herausforderung anzunehmen? Dann überzeuge uns von Dir und schick uns Deine 
Bewerbungsunterlagen inkl. Motivationsschreiben, Lebenslauf, Startdatum und Zeitraum des Praktikums, aktuellem 
Leistungsnachweis des Studiums und gegebenenfalls Ausbildungs- & Arbeitszeugnissen.

Sende Deine Unterlagen per E-Mail an:
Christopher Buss, karriere@viaprinto.de, telefonisch erreichbar unter: +49 441 404-5564

Wir freuen uns auf Deine Bewerbung!

Wir suchen zum 01.08.2019 in Oldenburg

Studentischer Praktikant (w/m/d)
Sales Backoffice & Customer Relationship Management (CRM)

• Du unterstützt unser Team im Sales Backoffice und
dem CRM Bereich. Hier erwarten Dich spannende
Themen rund um Aufträge, Projekte und die
strategische Kundenentwicklung.

• Du wirst direkt in abteilungsübergreifende
Projekte zur Entwicklung und Optimierung der
Kundenbeziehungen eingebunden.

• Du erfährst eine Menge über die Strategie und
Wichtigkeit der Beziehung von viaprinto zu seinen
Kunden.

• Dein Aufgabengebiet umfasst die Ausarbeitung,
die Vorbereitung und die Unterstützung bei der
Durchführung von Vertriebskampagnen.

• Du hast bereits mind. drei Semester Deines
Studiums der Wirtschaftswissenschaften oder der
Kommunikationswissenschaften, idealerweise
mit den Schwerpunkten Marketing oder Vertrieb
abgeschlossen.

• Du besitzt ein ausgeprägtes Interesse an
Vertriebsprozessen im E-Commerce bzw.
Online-Druck.

• Du hast Freude an der Arbeit in einem
interdisziplinären Team und übernimmst gerne
Verantwortung.

• Du bist routiniert im Umgang mit MS Office. Ein
Grundwissen in CRM-Systemen wie z.B. Salesforce
wäre ideal.

• Du verfügst über ausgeprägte Sozialkompetenz
sowie überdurchschnittliches Engagement.

Deine AufgabenDein Profil


